

Государственное автономное учреждение Новосибирской области стационарного
социального обслуживания
«Новосибирский дом ветеранов»

ПРОТОКОЛ № 2

Заседания Попечительского совета
(в режиме видеосвязи)

25.06.2021

Присутствовали:

Лескова Елена Борисовна	Начальник отдела социальной поддержки населения Центрального административного округа, председатель.
Митянина Нина Владимировна	председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Заельцовского района, секретарь Совета.
Путина Л.Л.	председатель Заельцовского отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», член Совета.
Трубицын Валерий Павлович	Председатель Совета ветеранов учреждения.

Приглашены:

Вербицкая Елена Владимировна	Директор ГАУ НСО ССО «Новосибирский дом » ветеранов».
Ченцов Владимир Геннадьевич	Заместитель директора по общим вопросам.
Заварцева Инна Викторовна	Заместитель директора по организации социального обслуживания

Повестка дня:

1. Итоги работы учреждения за II квартал 2021 года в части повышения качества социального обслуживания, результаты мероприятий по внутреннему контролю качества.
2. Планирование работы Совета на III квартал 2021 года.

По **первому** вопросу выступила директор Вербицкая Е.В., которая сообщила, что работа учреждения в течение квартала текущего года проводилась в соответствии с утверждённым министерством труда и социального развития Новосибирской области государственным заданием на 2021 год. Учреждение продолжает работать в условиях особого режима, и выход получателей социальных услуг за пределы учреждения ограничен. Прошла массовая вакцинация получателей социальных услуг и сотрудников учреждения.

Продолжает функционировать комната, которая открыта с целью организации встреч проживающих с посетителями (родственниками). Параллельно

организованы видеовстречи родственников с маломобильными и немобильными получателями социальных услуг.

Продолжается работа в учреждении в рамках реализации и внедрения системы долговременного ухода. Проведены ремонтные работы, расставлено оборудование в кабинете психолога. Начала свою работу библиотека. Идут ремонтные работы в тренажерном зале.

При таком режиме работы учреждение функционирует и развивается.

Заварцева И.В., заместитель директора: в учреждении прошли мероприятия по независимой оценке качества. Анализ результатов анкетирования (141 получатель социальных услуг) показал, что регулярный опрос, проводящийся с проживающими в учреждении, в виде анкетирования, дает быстро и объективно оценить качество проживания и качество оказываемых социальных услуг гражданам, а так же получить представление о каких либо проблемах и рассмотреть методы их устранения.

По второму вопросу Вербицкая Е.В. рассказала о планах работы и развития учреждения в III квартале.

От директора учреждения поступило предложение о признании качества предоставляемых социальных услуг соответствующим нормативам и государственным стандартам, а деятельность учреждения эффективной, а так же поблагодарила членов попечительского Совета за работу в онлайн-режиме.

Голосовали:

«За» - 4 (четыре) человек

«Против» - 0 (ноль) человек

«Воздержались» - 0 (ноль) человек

Решили:

Признать предоставление социальных услуг соответствующим нормативам и государственным стандартам, а деятельность учреждения эффективной.

Секретарь попечительского Совета



Митянина Н.В.